



2021

感恩見證集

納城華人基督教浸信會

牧者的话

张联光牧师

疫情蔓延滿二載，火煉試驗何足怪？

長夜漫漫神同在，歡喜快樂盼主來！

12 親愛的 [弟兄] 啊，有火煉的試驗臨到你們，不要以為奇怪（似乎是遭遇非常的事），13 倒要歡喜；因為你們是與基督一同受苦，使你們在他榮耀顯現的時候，也可以歡喜快樂。（彼得前書 4: 12-13）

親愛的弟兄姐妹，我們在神的恩典中，又平平安安地度過了一年，為此感恩不盡。今年是多災多難的一年，疫情尚未結束，變異還在繼續。各種災難在迅速的改變著千百萬人的生活習俗，不可逆轉地影響著全人類的歷史軌跡。突如其來的颶風、不斷爆發的地震、山火、洪水還在與日俱增。逝者已矣，生者如斯。勸人悔改，任重道遠！

生活在危險日子的我們，當時刻警醒不倦。靠主一面要作成得救的工夫，一面還要竭盡全力的作成救人的工夫；甘心順服主的帶領，積極完成主的託付；成為主美好的見證。

感謝神，這一年來，疫情雖然繼續蔓延，教會的主日崇拜、主日學以及團契聚會等卻從未停止！靠主恩典，我們今年又陸續恢復了各團契的實體聚會；弟兄姊妹為了神家憑信心全心的擺上、渴慕神的話語、紮根主聖道、在主裡彼此關愛幫扶、在教會事工上同心合意、默默的奉獻；同時看到了更多弟兄姐妹因著主的話語，生命有了極大的改變；為了積極回應主的呼召完成大使命，神感動弟兄姐妹，把精心製作的聖誕賀卡、教會簡介以及愛心禮物送往周圍的鄰居和社區居民，搶救喪失的靈魂，讓神的名字得到榮耀；弟兄姐妹在經歷了神的拯救和保守後，心存感恩，分享主的大能，共頌主恩；雖然疫情尚在，主卻繼續將得救的人數天天加給我們，神感動越來越多的慕道朋友受洗歸主，成為神家裡的人，為此我們滿了感恩與頌贊！

弟兄姐妹，讓我們繼續順服聖靈的帶領，作成得救和救人的工夫，以便經歷完全的救恩。在救恩的道路上，讓神的話語不斷的在我們心中做工，以便活出更豐盛的生命，使救恩的奇妙功效更加明顯地在我們的生命中活出來，成就神美好的旨意！“因為你們立志行事，都是神在你們心裡運行，為要成就他的美意。”（腓 2:13）

本見證集，乃是弟兄姐妹美好的見證，感謝你的閱讀，以便激勵我們更加的愛神愛人，讓更多的人一同經歷神那長闊高深的愛！願神祝福你們！

張聯光牧師於2021年12月20日



旅途的意外记趣 Alice Huang 穆惠敏

早在一年前我们就定了9月起5周的度假。日期近了，却由于Delta病毒的蔓延，佛州又是严重感染区，我们就按规定先购买了保险再去，取消了头两周的旅行，而后两周在Destine，应可在自己住处垂钓捉蟹，不必外出活动与人群接触。再说那个度假村是很不容易才订到的，所以就冒险前往了。接下去的一周远在West Palm Beach，也按计划去了。三周的出游有不少意外的收获，也有惊无险地回来了。心中充满了感恩！

先是在Destine，走出房间下了约50层阶梯，就是boat dock。我们就在那儿钓到很多小的Pin Fish，也有大的Blue Fish和catfish。此外也捉到不少大Blue crab，收获颇丰。有一天下午，照满在钓鱼时正好隔壁的深海钓船回航，船主招呼他过去，送了一条3尺长的King Mackerel，重有十多磅，他就拉捧那大鱼，好不容易爬完阶梯，回到房间，给我一个惊喜。另有一晚9点多，我们正垂钓时，FL.Wildlife的船靠了过来，一人来查我们的执照，另一人就去查看钓桶，还问东问西，很严苛的。好在我们有钓照，才安然过关。这事很突然，本来我们去买执照时，被告知电脑down机，无法办理。本想买不到就算了，以为是自已住处的boat dock可以自由垂钓的。可是我仍不放心，觉得应该买吧？就上网去购买了，没想到会真的碰到半夜的检查呢！

下个目的地因旅途长，隔夜才抵达。巧的是林医师夫妇和儿子也不约而同地来此度假。我们同去逛走漂亮的公园步行道，他们还找到中餐馆来宴请照满86岁生日呢！这一周我们不再钓鱼了，只享受海边及热带风景。那边沿路许多椰树，结果满满，掉在地上的却有限，好不容易找到两个新鲜的，就捡了享受椰汁的甜美。没想到隔天却在外出散步时，看到路旁有一堆在整修砍下的椰枝，包括一大堆的椰子丢在那儿！我很开心就去取了手推车来捡椰子，共取了30多个，虽还有许多，但怕应付不了，只好算了呢。

在回途车上，我提醒照满要为旅程祷告，因我们有两大冰箱的海鲜和一小冰箱的椰汁，整车又塞满了行李钓具，不能在旅途中出事添麻烦的。我自己也都有为此祷告，求神的保护引领。不料在Atlanta的Chinatown采购完，要离开之际，车子却发动不了了。我不禁担心会是电池以外的问题，会较麻烦处理的。因出发前有去做检查，也包括电池，并没问题的。之后AAA派车来了，检查后说是电池坏了，虽能启动，但不保证能安全到家。幸好他能换新的，所以我们就请他换新电池，再去继续采购，晚上9点安抵家中。很感谢的是此事发生在right time及right place，虽是正午，停车处却正好有荫影，免受日晒之苦。更是right person，因我们车的电池是在后车座位的下面，有的AAA guy不会换，且需取出行李较麻烦的。但那一位很热心帮忙才能顺利完成呢！想到我们求平安，仍会碰到麻烦的，所以不是平安无事，但能顺利脱困，才是看见是神的恩手保护引领着。



信实不误事的神

张如心

弟兄姊妹们平安！祝大家感恩节快乐。今年的感恩节对我们一家有着特殊的意义：在神的恩典和带领下，我们一家胜过了历时367天的又大又漫长的试炼，也依依不舍的离开了Nashville和NCBC教会，来到了神预备的新的服侍的地方：康州New Haven。

神是信实、不误事的神，在祂手中没有难成的事，基督徒的人生也从来没有“绝路”！

2020年5月4日，由于疫情对经济造成的致命性打击，全美失业率达到二战以来的最高峰。我当时所在的公司也开始全球范围大规模裁员，我也要被layoff。自大宝2019年出生后，我太太乔岚就担任了“全职妈妈”这个伟大且神圣的角色，我们家只有我一个人在外面工作：我们的身份、经济、保险等全靠这份工作维持。当时我的工作签离到期只有不到半年的时间了，绿卡的PERM申请也在几天前才刚刚提交。

2020年6月，得知老婆怀上二宝了。在即将失业的疫情期间，按人的眼光看，这无疑是在雪上加霜，一家好几口人，将如何生活？收入、保险将从何而来？但按圣经的教导，按神的眼光，儿女是上帝赐给我们的产业，是极大的福气。上帝既然赐给我们新的产业，也必赐给我们一切所需的资源和条件，让我们能够经营这产业。二宝的出生反而更加坚定了我对上帝的信心——上帝必开路。

2020年7月到8月，经历了漫长的等待，我终于拿到一个offer。但因种种原因我没有接受这个offer，且得知了身份问题的艰难性：若要在工作签到期后办理新的工作签，必须要有绿卡的I-140文件通过才行（I-140批准的前提是PERM要先被批准）。绿卡的申请和当时的那份工作紧密挂钩，工作将于8月底结束，绿卡申请也会随之结束。但那时，移民局和劳工局那边动作极其缓慢且时不时宣布放无薪假，PERM的批准连影子都看不见。劳工局和移民局这两个部门没有任何人能催赶其进度，他们哪天处理哪个申请，是否审查，是否批准，以及处理的速度如何，只有上帝能掌管。

2020年9月：感谢主，老板主动帮我的工作延了一个月！遇到这么好的老板，实在是上帝的恩典。

2020年10月：蒙主看顾，老板几经努力，又帮我争取了最为关键的一个月。就是这最后一个月，绿卡的PERM和I-140都相继通过了！在5月得知I-140加急被取消、PERM处理时间可能超过半年的情况下，PERM和I-140在最后一个都通过了，只有上帝能做到！上帝信实不误事，祂专处置人以为不可能的事！然而，我的工作于10月底正式结束了，我还是没有拿到新的offer，只能临时转成旅游签身份。我们一家面临着没有收入、没有保险，驾照过期、身份受限，疫情严重，回国机票又贵又难买，每月房贷、车贷和一大家人生活费等巨大的经济压力，二宝在哪里出生以及随之而来巨额医疗费等各样的困难。



2020年11月到12月：感谢主开路，我陆续拿到多个面试和包括口头 offer 在内的超过4个 offer。12月18号，我正式签了我要去的新公司的 offer：公司是我理想行业里的龙头公司，神所赐的超出所求所想！

2021年1月到5月：新公司为我提交了新的工作签的申请，但移民局需要我旅游签先批准，然后才能从旅游签转换到工作签。然而，这一等就是5个月之久！感谢主，旅游签于4月25号终于批准了，离我们申请的旅游签到期日期不到5天！公司那边，也竟然等了我5个月！这真是神迹，亦是神的恩典。神是信实的，祂开路一定会开门到底。5月6号，工作签也终于批准了！神的信实、慈爱、全能和恩典再次彰显：“在人是不能，在神却不然，因为神凡事都能。”（可10:27）此外，二宝也于2021年2月12日顺利出生，大年初一的牛宝宝，母子平安，神也借着弟兄姊妹让我们买到了合适的临时医疗保险。感谢主，从2020年5月4日到2021年5月6日，历时367天的大试炼终于靠主完全胜过了！

自我2013年信主以来，经历了神无数的恩典，但绝大多数恩典之前，都是又大又难的试炼。我也多次软弱过，向神抱怨：为何信主后，遇到如此多的艰难，尤其在工作和身份方面，平均两年换一次工作，而且都是被动换的。在一次祷告中，上帝通过异象告诉我，在末后审判的时候，仿佛每个人都会有一个“人生坐标图”显现出来：横轴是人的年龄，纵轴是人生的成就——每年的收入、地位、名誉、成就……横轴纵轴折线图围成的面积就是人今生属世的成就。然而，上帝并不看这些。突然间，这个属世成就的坐标图跌落在地上，被摔个粉碎，取而代之的是一个崭新的坐标图：横轴依然是人的年纪，但纵轴是人和耶稣基督的关系，新的折线图所围成的面积是人在今生所积累的永恒里的价值！上帝看重什么？祂看重我们认识耶稣基督，今生品格得塑造，灵魂得救，越来越接近和效法耶稣基督。这，才是永恒里的价值和财富。

这一年多的大试炼里，有多少次我都断定我身处绝境，一定要回国了。且按人的眼光看，我这一年来的遭遇，继续留在美国的概率几乎为零，怎么看都是要回国的。但老婆护照到期，俩儿子没有旅行证或护照，加之严重的疫情、昂贵和难买的机票、极其严格的登机疫情检验，待处理的房子、车和众多家具，我们也没办法回去。每次我坚定的认为无路可走的时候，上帝都会开一条意想不到的路，让我继续走下去。上帝是掌管万有的神，包括人生中各样的不幸、意外和“绝境”。有主同在的人生，没有绝路、没有绝望，而是有主的恩典一生相伴！

2021年5月17日我正式入职，远程工作了几个月后，我们一家于9月底正式离开Nashville，搬到了康州New Haven附近，感谢主，这边有两所华人教会，都是很好的神的家，也有很大的禾场，求主带领我们新的生活和服务。自2014年2月来的Nashville，我在NCBC和校园团契已经聚会和服务了7年多的时间。感谢主让我在Nashville找到神的家，和弟兄姊妹们彼此相爱，一起服侍，奔走天路。在过去一年多的时间里，我们一家也非常感谢弟兄姊妹们的关心、代祷和各样的帮助。校园团契和教会的祷告会为我们持续祷告，加添我们灵里的力量。许多长辈们也经常鼓励我，为我祷告，让我能够靠主刚强得力，并邀请我们一家去家里做客。自二宝出生后，李洁姐一直在我们家帮助我们，照顾大宝和二宝，无微不至，充满爱心。搬家前，数位弟兄姊妹不辞劳苦，满有爱心的帮助我们准备搬家的各样事宜，甚至连续来好多次。还有校园团契的弟兄姊妹凌晨四五点把我们送到机场……求主纪念弟兄姊妹们的爱心和摆上！虽然离开Nashville，我们感到非常不舍，但我们非常清楚是神亲自带领我们到新的地方，开始新的服侍，这一切必有祂的美意。虽然不知道以后什么时候才能再次回到Nashville和弟兄姊妹们相聚，但我们在主里永远是一家人。在这感恩的季节，我向上帝献上感谢，求主纪念和赐福给NCBC教会，愿每一位信徒都能一生一世的持守信仰，荣神益人，将来我们都欢欢喜喜的见主面，被主表扬是又忠心、又良善的仆人，在新天新地里同享羔羊的婚宴！

2021，神领我走向祂自己

夏蔚

面对即将过去的这一年，德国神学家潘霍华牧师的祈愿成了我的感恩：“（愿）神在祂的仁慈中引领我们通过这些岁月。然而主要的是，（愿）神引领我们走向祂自己。”太精彩了，神正引领我们走向祂自己。我喜欢反思自己的人生观有没有藉着心意更新而被神改变，从中可以察验出什么是神的旨意，就是察验出什么是美好的、蒙祂悦纳的和完全的事。一年中大大小小的事很多，神的恩典述说不完，而最重要的是自己在经历之中是否与神同行，经历之后是否与神更加亲近。潘霍华牧师的另一句话从一个新的视角帮助我检视信仰，“。。。以自己的步伐去接受生活，连同生活的一切责任与难题，成功与失败，种种经验与孤立无援。正是在这样的一种生活中，我们才完全投入了上帝的怀抱，参与了祂在此世的受难，并在客西马尼园与基督一起警醒守望。”非常感恩，我们日常生活的点滴是在神的怀抱中充分体会到的。

要到几时呢

有些人对思考人生不以为然，他们觉得活好当下就行了，何必想太多？不要把自己搞成哲学家了。可是，如果我们不明白人生的意义，眼前的事谁又能想清楚呢？当下该怎么活？可以说，对人生大格局的理解影响着每个人如何度过当下的每一天。尤其在疫情持续蔓延的灾年，正是重新审视人生的时候。我毫不怀疑，从去年年初到现在，很多人包括我自己在内不止一次地想过或问过：“神啊，要到几时呢？”许多事回头看特别明白，可是在当下却捉摸不透，令人困惑不已。比如新冠、Delta等病毒将肆虐到几时呢？环境的改变要到几时呢？社会、政府的革新要到几时呢？困境还要等多久？什么时候神才出手相救呢。。。。。。日光之下无新事，我想到圣经里的众多人物早就问过这一永恒的疑问了。诗人以探谦卑寻



求“耶和華啊！這要到幾時呢？你要將自己隱藏到永遠嗎？你的忿怒如火焚燒要到幾時呢？”（詩 89:46）先知耶利米也曾困惑“這地悲哀，通國的青草枯干，要到幾時呢？”（耶 12:4）另一位先知哈巴谷向神發問“耶和華啊！我呼求祢，祢不應允，要到幾時呢？。。。祢為何看着奸惡而不理呢？”（哈 1:2）黑暗似乎已到極點，神好像止息了祂的慈愛。再有，神人摩西和以色列的君王大衛也都發出過同樣的呼喊。這大哉問的結果如何呢？詩人以探求神凭着祂的慈愛和信實兌現諾言，他一想到神必守約施慈愛，最後就以讚美“耶和華是應當稱頌的、直到永遠”結束他的詩篇。先知耶利米不明白神為什麼不現在就干預、解決罪惡，却要留到以后再追討呢？神對耶利米的回答耐人尋味，借用以賽亞書里的經文來解釋，即耶和華神的意思是說“我的意念非同你們的意念，我的道路非同你們的道路。天怎樣高過地，照樣，我的道路高過你們的道路，我的意念高過你們的意念（賽 55:8、9）”。虽

然当下人不能明白，但要记住，神是公义、圣洁的，祂必然要对罪恶执行审判和干预。而先知哈巴谷呢，神对哈巴谷说：「虽然迟延，还要等候。」（哈2:3）神不仅回答他，还赐给他坚定不移的信心，使他从悲哀转为颂赞。我们呢？我们当与哈巴谷一样说“我只可安静等候。”


当下每一天

我最喜欢的经文之一在耶利米哀歌3：22-23节，耶利米说他一想起下面这件事，他心里就有指望：“我们不至消灭、是出于耶和華诸般的慈爱、是因祂的怜悯、不至断绝。每早晨这都是新的，你的诚实、极其广大。”这句话每天伴随着我，给我今天的力量和明天的盼望，使我充分感受到主耶稣与我同行。每天早上约7:15我开车在21街和Blakemore的街口，透过车窗望去，路上秩序井然。好像每天看到的车子，跑步的人，行色匆匆的上班族都是一样的。人们都在这个时间点做着自己选择的或必须要做的事。基督徒的每一天都是新的，不仅在于时间，更在于每天的祷告落在新的一天，新的经历和新的恩典上。今年最深刻的感受是，一切皆未定，借着祷告向前行。因疫情的影响，各个学区都出现了老师流失严重的情况，我的学校也是如此，自从去年6月份恢复实体上课之后真是困难重重，不断有老师离职，而新员工又迟迟聘不到，就算聘到了还要经过背景调查等耗时的程序才能正式上岗，而DHS对老师与学生的比例有严格的规定，所以每个班需要配备足够的老师才能开课，我们已经遇到多次，因老师人数不够有些班不得不关闭。再者，因人员流失使得在岗的老师工作强度增大，有时候一个人承担两三个人的工作，比以往任何时候都辛苦。在这种时候，耶利米心中的指望也就是我的指望，是我面对每一天的工作的支撑，虽然他说的是犹太民族的事，而我经历的是个人的事，但感恩神是同一位神，祂让我在艰难的处境中不断品尝主恩的滋味，体会着祂时时领我到青草地溪水旁。



人生价值何在

我想到两位不同时期的历史人物：使徒保罗和保尔柯察金。乍一看，非常奇怪怎么会把这两个人联系在一起。苏联小说《钢铁是怎样练成的》里面的主人公保尔柯察金具有很强的时代代表性（因此我称他为历史性人物），他回答过这样的问题：人的一生该怎样度过？他说：人最宝贵的东西是生命。生命属于我们只有一次。人的一生应当这样度过：当回忆往事的时候，他不为虚度年华而痛悔，也不为碌碌无为而羞愧；在临死的时候，他能够说：“我的整个生命和全部精力，都已经献给世界上最壮丽的事业--为人类的解放而斗争。这句话之壮丽和可贵，在于它将人生的意义与国家民族的利益连结在一起。保尔柯察金的事迹曾经激励过无数的人为共产主义而奋斗终生，如此豪迈的人生并非人人皆有。可惜的是这句话的深度和广度止步于生命的结束，不可知人死后的事情。它没有纵向的维度，没有与创造者的关系，仅仅停留在属地的层面。轰轰烈烈的生命就这样结束了吗？一切都烟消云散了？反观使徒保罗在圣经提摩太后书4章6-8节里说，“我现在被浇灌，我离世的时候到了。那美好的仗我已经打过了，当跑的路我已经跑尽了，所信的道我已经守住了。从此以后，有公义的冠冕为我存留，就是按着公义审判的主到了那日要赐给我



的；不但赐给我，也赐给凡爱慕祂显现的人。“这两位历史性人物的名言都论到人的一生该怎样度过，他们都谈到死亡，他们的一生也都有伟大的事业。保尔柯察金的一生投入到解放人类的共产主义事业中；使徒保罗蒙神的呼召投身于神-我们的创造者的救赎事业中，他的人生融入在神的宏大救恩之中。他说他可以坦然无惧地面见审判的主，他所打的仗，跑的路和信的道皆出于神，他的生命与神同在，他的每一份情感都不在基督之外。他不仅今生今世活得丰盛，而且期待基督再来之日，能与所有爱慕等候基督显现的忠心圣徒一同得奖赏。但愿你我也在其中，所奔跑的路是神的路，所追求的事业是蒙神的呼召。

如云彩般的见证人

有一段时间我最享受的事情就是下班回家，依在墙角的靠枕上读一篇《狱中书简》，看潘霍华牧师的人生，以及他在监禁中对神的话之依赖。很久没有如此细细地品味另一个人的情感，体会他在最后的日子对亲人、朋友和对他所崇敬的神的情感。我沉浸其中，将他的文字在脑海中转为画面，透视他在牢狱中的心情和感受。潘霍华说“监狱生活使人深切地感到，大自然是如何漠不关心地过着它那安静的、无忧无虑的生活。。。 ” 这话放到现在的景况果真如此。“我十分信赖神指引的手，而且我想我永远不会丧失这种确信。。。。我正满怀感激和喜悦之情，旅行在我被指定的道路上。我以往的生活充满了神的恩慈，而且我的罪过，被钉十字架的耶稣之赦免的爱所覆盖。” 这字里行间使人深深感受到潘霍华的信仰生活。在生命的最后两个月中，潘霍华表示“我将永远感谢上帝的宽恕和仁慈，对之永抱信心。” 他的传记作者这样描述：潘霍华随时都处在同时在生存与死亡中做好心理准备的严峻考验中，大概只有一种人可以经受得起，这种人因为已经真正学会活着，所以可以死去，而且这种人因为已经接受自己的死亡，所以可以活着。我认定潘霍华牧师离世的时候可以像保罗一样坦然，因他行完了为神而活的一生，无怨无悔。

入世但不属世

今年的我更加关注神学进入社会，信仰融入生活。平时我爱读中华福音神学院的专栏《从神学进入社会》，学习与认识基督徒入世但不属世。为什么会关注这方面呢？因为社会越来越动荡不安，而社会现象会对教会产生影响；因为生活不容易，特别是在这一两年疫情持续的大环境下，在社会环境中、工作上以及人际关系里我们都需要好好用福音真理支撑自己，才能荣耀神，为神做见证。信仰不单体现在教室里，在服事中，在弟兄姐妹彼此相爱的时候，在传福音上，当信仰

进入更深入细致的日常生活层面时，我们才体会得更具体。比如情绪控制，家庭生活，婚姻，如何处事以及与他人的关系等。我听过几期周晓勤姐妹在北美新生命热线中主持的信仰解答，看到弟兄姐妹们有很多生活上的实践问题，这让我想起之前自己参加过三年多的亚洲网络宣教，在面对的网友来信中实际的教会问题和生活疑难的确占了相当的比例。总之，基督徒如何活在世上这个议题层出不穷，非常实际也很复杂，我们不能只关心基督徒出世的方面，而要在个人和社会的层面操练敬虔。我们信主之后并非万事大吉了，就像王子和公主结了婚并不见得从此过上了幸福美满的生活。信主的人要接受主的陶造，天路历程才刚开始，往后的日子还长着呢，这是一辈子的磨练，把我们磨成真正新造的人。我觉得这种磨练与陶造主要在于思想，就是心意，“心意更新”的心意。只有思想更新了才是一个新造。否则虽然我们信了主，却还是旧造，旧的生命居多。

此情此景

秋季的某一天在牙科诊所，我躺在治疗椅上对着牙医的聚光灯，思绪涌现：身体开始修修补补了，有一天父亲在视频里告诉我，十年前他跟我说保养身体的事，那时我也许体会不深，现在看来他感觉我确实体会到了，而且轮到我对三十出头的儿子说要保养身体了，他一定像我当年那样满不在乎。我想，终究有一天修补不了了，到乐园与耶稣在一起，等待身体复活，进入新天新地的永恒里。每一位在主里的人都经历着天父无微不至的护佑，盼望着将要来的一切。这正是潘霍华牧师作词的诗歌《天父美善力量》里所表达的，“天父的美善力量奇妙遮盖，将来一切我们欣然盼望，白昼黑夜主永与我们同在，黎明至暗必见新的一天。”今年有两句圣经经文常常激励我和全家活在其中，第一句是雅各书1:17节：“各样美善的恩赐和各样全备的赏赐都是从上头来的，从众光之父那里降下来的；在祂并没有改变，也没有转动的影儿。”第二句是雅各书4:15节：“你们只当说：‘主若愿意，我们就可以活着，也可以做这事，或做那事。’”神的话真是脚前的灯，路上的光，保守我们行在祂的心意之中。神引领我们经过岁月，走向祂自己。

谢千万声

张秀芳

千万声感谢我主 祂命为我倾倒
祂的宝血已流出 成功救赎新造

让每颗心敬拜主 每一受造歌唱
千万声感谢我主 我救主 我君王

千万声感谢我主 祂爱深高阔长
祂的恩典已流露 祂以“自己”下赏

哦 我心何等满足 已得宇宙至宝
千万声感谢我主 我今已成富豪


千万颗心归我主 带着无比欢喜
千万条命活着为主 只要祂给气息

千万舌头赞耶稣 千万首诗献上
给祂---我亲爱主 给祂---我的君王

谢千万声 谢千万声 赞美不住添增
与主同住恩典一生 惟感谢千万声
谢千万声 谢千万声 赞美不住添增
与主同住恩典一生

惟感谢千万声 感谢我主千万声
为这许多祝福 千万声千千万声
千万声感谢主

那日祂要迎我们 在无终荣耀里
祂爱长阔又高深 是我美丽诗题



是的，千万声感谢我主，祂在我们家族中的奇妙的作为：这两年多以来圣灵不断动工赐下救恩并保守与祝福。感恩的事情大多数算不尽。其中有几件事特别的感恩，值得分享，颂赞神丰盛的恩典。第一件事，因为纽约疫情爆发，也是神的怜悯，我们87岁的老父亲终于愿意搬离长年居住的纽约市，跟着弟弟回到田纳西居住。我们家人知道这是神彰显祂的权能，特别的怜悯，改变父亲的心搬离纽约。初期疫情肆虐的纽约到今年受因直接或间接新冠病毒影响夺去了同乡二十位以上的生命。这一年多老父亲的身体健康，也参加教会活动。不但听到了福音，蒙教会牧师及弟兄姐妹们的关心，使父亲顽梗刚硬的心柔软了许多。惟有继续祈求恩主，因祂丰盛的慈爱赐老父亲明白救恩，使他的心完全归向主。就像歌词：千万声感谢我主 祂命为我倾倒 祂的宝血已流出 成功救赎新造。

我母亲娘家是个大家族。有五个亲姐妹四个弟弟，各家都有几个孩子。加上她几个叔叔家族传下来的堂兄弟姐妹及儿女们。加起来少说也有上百号人，大家遍布在美国各区域，很奇妙的是这两年我的二姐一家，两个阿姨姨夫，三个表弟，两个表妹及他们家庭都搬到亚特兰大同一个小区，大家就近互相照应其乐融融。而一直住纽约大阿姨的女儿陈秀芬表姐，在4年前得了结肠癌动了大手术，肠子切了一部分，经过一段辛苦的化疗，病情得以控制。感谢神眷顾，当时家里人都非常担心，表姐也做了决志祷告愿意归向神。平静的日子过了两年，在2020年疫情刚开始，表姐的病情急转直下，内脏器官疼痛，腹水积压起不了床，要每日往医院去处理、医生会诊的结果都不太乐观，爱之家姐妹同工们建立专门一个微信群帮助鼓励表姐，银梅姐妹再一次分享福音的信息，阎阿姨安排了纽约法拉盛圣公会谢松岭牧师特别为表姐在教会开门举行受洗仪式，感谢赞美主，当时疫情严重教会都关门，表姐身体非常的虚弱站也站不稳，我们亲戚们都觉的这次她的病情非常不乐观。表姐很坚定的接受了洗礼，心中有了圣灵中的平安。在经过一段一连串的天天医院进出检查日子后，终于有一位主治医生毅然决定给表姐开刀（会诊几次医生们因手术危险性都不能决定下来）。感谢神的大能医治，一年前的这次手术平安顺利，更把几年前切割掉的肠子给接上了。目前身体恢复不错，但每隔一段时间都要化疗，虽然辛苦但她非常喜乐，每天祷告赞美神，听灵修

PLEASE
PLACE
STAMP
HERE

短文与神亲近，她知道自己活着每一天都是神的恩典。千万颗心归我主，带着无比欢喜；千万条命活着为主，只要祂给气息。

感谢我主千万声，为这许多的祝福，今年7月份我的儿子骏恆 Andy 结婚了，儿媳是2017年末因宣教活动中认识，后来毕业来 Nashville 上班的陈靓姐妹，爱使我们相聚在一起，神奇妙的带领更使我们成为一家人。温馨的婚礼充满了弟兄姐妹们的爱心付出，牧师师母长辈们的关爱与帮助，何等的感恩。远道而来的阿姨姨夫们、舅妈表弟都感受到了很不一样的婚礼，他们分享说这是他们参加过最美好特别的婚礼，因为有神的爱。婚礼第二天我的四阿姨江淑琴做了决志祷告，回去亚特兰大后参加了为期几个月的受洗班学习，更在这个月（12月12号）在亚特兰大北堂接受受洗仪式。圣灵不断地在我们家族亲人们心中动工，带领更多的亲人来认识神归入主名。神的爱高深长阔，祂的恩典已流露，千万声赞美我亲爱的主！



不知不觉又到了年末，是来好好数算神恩典并把它记录下来时候。需要感恩的事太多，一时竟不知从何说起，让我来整理一下思绪，娓娓道来。

每当打开手机上的微读圣经，总会看到醒目的8个字：尔识真理，真理释尔。是啊，我最应该为什么而感到感恩呢？我想答案是自己能够更加地认识到真理，这无疑是最值得感恩的。耶稣说：“我就是道路，真理，生命”。这真的是神亲自显明给我们大哉敬虔的奥秘。真理是什么啊？真理应该是一句话，一种理论，或者是学者们总结出来的一套哲学啊。可是你能够想象一个人他是真理本身吗？保罗受过良好的教育，有着丰富的知识，当下广泛流传的名人名言与著名理论他应该全部知晓，可他并没有认识到什么是真理，直到他在去往大马士革的路上，我相信那一刻，他的眼睛暂时失明了，可他见到了“真理”的本体。那一刻，他的生命与真理本身联系起来。

感谢神，我的生命当中也有过保罗这样的时刻（别误会，我不是在自比保罗）。我成长在知识分子的家庭，又是独子，父母尽他们所能使我受到了良好的教育，他们送我来到了大洋彼岸的美国，于是我自然而然地走向了由“愚昧”到“公知”的道路。美国是一个自由的国度，我在这里能接触到很多国内接触不到的信息。于是我膨胀了，渐渐地，我以有良心的公知自居。所谓公知，既公共知识分子，这类人普遍读过些书，凭着自己那点二半吊子式对事物的认知，仿佛自己掌握了这个世界的真理一般，觉得自己这样的精英才能够带领那些身处黑暗之中的人走向光明。这真的很像重生之前的保罗，然而这不过是在“吃人自义”。每当回想自己的信主历程，都会觉得，如果我对于真理的认知仅仅停留在“公知”的阶段，那么等待我的将是硫磺与火湖。感谢神，他让我同样经历了通往大马士革的路上被光照的过程，让我的生命真正与真理联系在一起。

创世记当中讲到一个故事，挪亚在大洪水之后做起了农夫，有一次在园中喝醉了。迦南的父亲含看到挪亚赤身，就跑出去把这件事情到处宣扬。而挪亚的另外两个儿子闪和雅弗却倒退着进去拿衣服盖在他们的父亲挪亚身上，帮助他们的父亲遮盖了这件丑事。后来神咒诅了含的儿子迦南。含就是这个故事当中的“公知”。如果我没有被真理光照，我想我一定会像含那样口含天宪一般去审判挪亚，通过把他肉身上的丑事来无限放大，好来彰显我自己是公义与良善的化身。然而罗马书说得很清楚：世人都犯了罪，亏缺了神的荣耀。真的感谢神，如果我没有认识到这一层的真理，那么我就是那魔鬼，我就是那吃人自义的法利赛人。圣经都是神所默示的，于教训，督责，使人归正，教导人学义，都是有益的，叫属神的人得以完全，预备行各样的善事。愿在新的一年里，能够继续在神的话语中更加地认识真理。

感谢神这一年的保守，感恩仍然有工作，感恩没有被病毒所侵袭，感恩神赐下好的室友，共同奋进。更感恩神所给予的试炼，让我更加有依靠祂的信心，敢于先将自己的脚迈进约旦河。感恩有兄弟姐妹一同走天路。每向前一步，都有神滴下祂恩膏的脂油。



受洗见证

周彦博

我接触基督信仰有十二年了；起初是妈妈开始去教会，便带著我一起去，当时我才八九岁。那时候我很喜欢听圣经故事，因为好奇；几年的主日学和青少年团契下来，我也算是对基督教有一定认识，但我没觉得自己一定要和神有什么关系，也没有去想圣经是否真实、我是否应该悔改信主这种问题。我身边更是没有基督徒朋友，我当时的同学也都不知道我有去教会。

我十六岁来多伦多，现在想来，很感恩被介绍到我去的华人教会。我们有个青少年团契，大家都是和我一样大的高中和本科生。带我们团契的是孙传道；她非常有耐心且有爱心，我开始认真祷告就是从那个团契开始的。聚在一起祷告的时候，我感到和圣灵沟通，并且神是有能力且信实的。在大多伦多的两年，教会里好多人问我想不想迈出这一步，接受耶稣基督为我的救主。但是我当时有些犹豫：虽然觉得信主很好，但是觉得作为基督徒的付出很大。

我真正开始信主是来到范德堡；通过参加校园团契和查经活动，我真的认识到神的爱和神的大能。我好多次在唱诗歌和听讲道的时候被神的爱打动过，也多次想要受洗归于耶稣。我在大二的时候跟张牧师做了决志祷告。我开始跟同学们表明我是基督徒的身分，也开始更认真地读圣经、和家人及团契的同学们研读圣经。我信主的原因是我认识到圣经里面讲的是真实的，亦是命令，所以作为罪人的我应该悔改接受耶稣基督做我的救主。神爱我们，祂创造了世界；但同时神又是公义的，我们在神面前犯了罪，我们需要信耶稣来遮盖我们的罪。圣经上说要好好信主，将天国的荣耀当作至宝，所以我也要这样做。圣经上说耶稣为我们受难，第三天复活，他有世界上一切的权柄，所以我也要这样信。有时候容易信不上来，但是很感谢神，神一路以来没有离弃我。通过祷告和与家人的沟通，我又能回到主的身边。我见到过很多信主的人活出新的生命，我也希望我能靠著主活出新的生命。

信主之后，我想我很多方面都需要做出改变。

最主要的便是把自己交给神，按照神的旨意去生活。凡事祷告，坚持读圣经，做一切的事情都是为主而活。靠著祷告尽量不违反神的律法，犯罪之后要向神认罪。很多工作在做的那一刻会觉得很麻烦，但是长期收获是大的。希望神能一路带领我，在受洗之后做一个好的基督徒，一生行在神里面。



除你以外，别无拯救 杨远洁

1: 你是复活，你是生命--主后 2018-2019 年

当你摸你衣裳繸子患了 12 年血漏的妇人说：“女儿，放心！你的信救了你。”从那时候，女人就痊愈了。

当你在耶利哥城对着呼求的瞎子巴底买说：“你去吧！你的信救了你了。”瞎子立刻看见了，就在路上跟随了你。

当你在西门家对用自己的头发和香膏擦你的脚的女人说：“你的信救了你，平平安安地回去吧！”

当你医治了十个大麻风病人唯一一个回来感恩的撒马利亚人说：“起来，走吧！你的信救了你了。”

当我们生病的时候，你是医治和安慰；当我们软弱的时候，你是帮助和力量；当我们跌倒的时候，你是怜悯和拯救。而我，在国内受洗归主的若干年后，自以为认识你信你了，自以为得救了的很多年后，却是在参加我们教会的祷告会中，记得是在某个星期三晚上，你亲自对我的心说话：“在大户人家，不但有金器银器，也有木器瓦器，有作为贵重的，也有作为卑贱的。人若自洁，脱离卑贱的事，就必做贵重的器皿，成为圣洁，合乎主用，预备行各样的善事。”在自以为读了几遍圣经，自以为参加团契学习和活动，星期天衣冠整洁去参加教会敬拜，自以为很爱你。。。可是那天晚上，在你的话语面前，除了止不住的羞愧的眼泪，呼吸都觉得困难，当祷告会的阿姨和姐妹都过来给我一个拥抱，当张牧师的结束祷告后的安慰和鼓励，当那一刻，我才意识到，我不配活着，我的生活，生命，言，行，举，止，心，思，意，念，所有的全是恶行，心里的欲望无休止地疯长着，按摩店开了一家又一家，甚至贷款借钱要继续开，店里请的员工没有按摩执照就用其它催眠证件替代，要买最大的房子，要开豪车，就接连着换男朋友也是要看颜值，我的生活生命中所追求的就像打水的换了五个丈夫的撒马利亚妇人，不能满足！因为里面是空的，没有生命的活水，所以只能靠着物质来填补换来暂时的满足，我不知道自己是一个罪人，更是一个无心悔改的罪人，我根本就听不到牧师在每个星期天站在讲台上痛心疾首的呼求：

“悔改吧！”

“主耶稣在敲门！”

“主来的脚步近了！”

可是，你却是如此地偏爱着我，你藉着我妈问我“人若赚得全世界，赔上自己的生命，有什么益处呢？人还能拿什么换生命呢？”；你藉着牧师的讲道一次次让我的心在你面前自己责备自己；你藉着师母耐心地教我学习在诗篇中祷告；你藉着香柏树团契的兄弟姐妹的爱心帮助我；你藉着圣灵开始一次又一次地管教我的心：“因为我的百姓做了两件恶事，离弃我这活水的泉源，又为自己凿出水池，却是破裂不能储水的池子。”

在开始学着祷告中你让我看到了自己的愚昧，骄傲和丑陋不堪，我这卑贱的，破裂的器皿！又是你亲自地安慰我：“失丧的，我必寻找；被逐的，我必领回；受伤的，我必包扎；有病的，我必医治；只是肥的壮的，我要除灭；我必秉公牧养他们。”

我开始问自己：经历了这么多年，浪费了这么多年，败坏了这么多年，活着到底是为了什么，我开始问自己为什么想要跟随你，我到底想要从你那里得到什么？我开始认真地面对和思考我的生命的时候，你回答我：“凡劳苦担重担的人，可以到我这里来，我就使你们得安息。我心里柔和谦卑，你们当负我的轭，学我的样式，这样，你们心里就必得享安息。因为我的轭是容易的，我的担子是轻省的。”

我开始跪在你面前安静下来听你对我说话，以前的祷告全是我，说，“主啊，我想要。。。我想要。。。”。在祷告中，在悔改和感恩的泪水中，我看到了自己是又穷又瞎，就像那个血漏的妇人一样，生命里面的漏症已经病入膏肓了；也是在祷告中，你天天背负着我的重担，更是像鹰一样把我背在你的翅膀上亲自带领我走过高山低谷。在圣灵的感动和带领下四家按摩店该卖的卖掉了，该关的关闭了，再也不用每天焦头烂额地去处理和解决员工和工作问题；再也不用担心如何应对按摩局来突击检查执照；再也不用每天早上九点出门，晚上十点以后才能到家，连续好几年的高压生活状态。经历了从纸醉金迷到负债累累，心里却是从未有过的平安，你亲自鼓励我说“又要立志作安静人，办自己的事，亲手做工。。。”。也是在你圣灵的引导和帮助下结束了一段不该拥有的感情，你亲自对我说“岂不知你们是神的殿，神的灵住在你们里头吗？若有人毁坏神的殿，神必要毁坏那人，因为神的殿是圣的，这殿就是你们”；你又亲自对我说“你们岂不知道你们的身体是圣灵的殿吗？这圣灵是从上帝而来，住在你们里面的；并且你们不是自己的人，因为你们是重价买来的，所以要在你们的身子上荣耀神。”

照我本相

照我本相，无善足称，惟你流血，替我受罚，并且召我就你得生；

救主耶稣，我来！我来！

照我本相，不必等到，自己改变比前更好，因你宝血除罪可靠；

救主耶稣，我来！我来！

带着破碎，来得修复；带着伤痛，来得医。
带着绝望，渴望拯救；带着空虚，盼充满。
带着罪咎，需要赦免，藉基督羔羊宝血，
伸着双臂来接纳我。赞美神，照我本相。

照我本相，反复不定，疑信参半，如浪不平，
内有挂虑，外有恶行；救主耶稣，我来！我来！
照我本相，贫，瞎，可怜；
我真需要你的恩典，感我恶心，开我盲眼；
救主耶稣，我来！我来！

带着破碎，来得修复；带着伤痛，来得医。
带着绝望，渴望拯救；带着空虚，盼充满。
带着罪咎，需要赦免，藉基督羔羊宝血，
伸着双臂来接纳我。赞美神，照我本相。

照我本相，你肯收留，赐我生命，赦我愆尤，
你既应许，必定成就；救主耶稣，我来！我来！

2: 疫情也是你的恩典-主后 2020 年-2021 年

这一年，整个人类迎来了世界大瘟疫-COVID-19，人心恐慌不安，焦虑急躁。。。

我失业在家一年，每天电视和手机满爆屏的是世界各国人数增长的红色数字，打电话给亲戚朋友全是叮嘱“别出门啊”“注意防护消毒啊”，教会的敬拜和团契学习也从实体变成了网络，每一个人的生命都经历着不能陪伴的生离死别。记得有一天我给师母发信息问啥时候才能再回到教会，师母智慧地给我发了一个故事：撒旦得意地向“上帝”说：因为疫情，我把你的教会都关了。“上帝”回答说：错了！其实我把每

家都变成了教会。阿门!!! 对啊，我们基督徒每一个人的家本来就是你的祭坛！也只有你才是我们的避难所！

记得张牧师在一次次的讲道中宣告：

“不管这个世界如何改变；不管是瘟疫，灾害；不管是空前绝后；唯有我们基督徒才能明白神的旨意，要勇敢的站出来，以祷告为墙来抵挡魔鬼！”

“我们基督徒的哀哭，眼泪不是因为恐惧，而是要为一个个将死的灵魂。。。 ”

“神让我们在经历的时候用他的方式让我们信靠他！”

“我们的神是信实的神！是听祷告的神！是怜悯的神！”

从周遭不信你的人眼睛只能看到难处和困境中；

从开始求你赐我信心，让我在任何环境难处中只专心仰望你；

从疫情一开始的焦躁不安到每一天睁开眼睛的开口感谢赞美你；

从软弱的时时需要被安慰到用你真理的话语开始安慰身边的朋友和家人；

从我妈天天逼着我背诵你的话语，日日让我省察自己的言行有没有得罪你；

从妹妹全家在法国因为感染病毒在牧师师母和团契的代祷中仰望你得平安；

从弟弟刚刚出生的小孩没有呼吸在你的恩典和所有人的代祷中开始的第一声啼哭；

从经历了一次又一次车被撞报废后而我却毫发无伤的坐在车里感谢你；

从被你呼召而决志受洗归你名下的朋友，同事和家人中；

从团契兄弟姐妹的见证下接受了Curtis的求婚中；

从我们在祷告声中见证肺癌晚期的婆婆呼吸平静地安息在你的怀中；

从朋友David胰腺癌全身蔓延在恒切的祷告中被你医治被医生告知最近检查结果没有任何扩散；

从在你，众兄弟姐妹的帮助和见证下，我们五月二十二号的教会婚礼中；

从蜜月途中在塞纳河游船上经历那次纠结的谢饭祷告中；

从两人婚后生活一地狗毛的争吵里被牧师和师母教导而关系被你一次次的修复和恢复中；

从牧师问我“远洁，你为什么想要改变他？”后意识到自己才是需要先被你改变的那个；

从学着让你在我们生命和生活掌权，把我们的婚姻和生活从水变酒的1+1=3中；

从两人一起祷告，彼此原谅，彼此在你面前的认罪中，知道婚姻不是为了让对方感到幸福快乐而是两人一起荣耀你！

每一天，你都在对我说“我今日呼天唤地地向你作见证，我将生死，祸福陈明在你面前，所以你要拣选生命，使你和你的后裔都得存活。。。”

每一天，你都在对我说“天国近了，你们应当悔改，信福音！”

每一天，你都在对我说“看哪，我必快来。凡遵守这书上预言的有福了。”

每一天，你都在对我说“看哪，我必快来。赏罚在我，要照各人所行的报应他。”

每一天，你都在对我说“我是阿拉法，我是俄梅嘎；我是首先的，我是末后的；我是初，我是终。”

主啊，唯有你是主！



Testimony in sobriety

Curtis Baker

May 20th 1996 I found myself at the doors of the Arnie Hanon Center, a detoxification center run by the catholic charities, in Portland ME seeking admission. Thirty pounds underweight, shaking, and sweating profusely I was fortunate (blessed as I would learn later) enough to have access to a bed. My mind was telling me I was in rough shape but it was nothing compared to the next four weeks as I would soon find out. The amazing news is I was about to experience God's love like I had never known love before.

Let's just say the previous several years of my existence were a futile attempt to keep my mind occupied with mind altering substances to stop the boredom, mainly alcohol and opiates. I thought of education, career, family, and Church as unattainable or simply not for me. I focused on selfishness and self completely. Late night restaurant work provided some income for an ever increasing substance habit that raged endlessly while growing stronger each day. Hanging around the same group of friends that followed the Grateful Dead and other local bands as the pinnacle of our reality. Each day I felt further and further away from something, life maybe, as I watched my soul circling down an everlasting drain getting smaller and smaller.



This is a testimony about the light and therefore I had to explain the darkness first.

The four-day stay at the Arnie Hanson Center ended and I was transferred to a six month halfway house stay to start my rehabilitation. Upon entering the halfway house, I could no longer take the medicine designed to ease the suffering that I was given in the center and stated to rely on something else... prayer. The staff at the serenity house introduce me to AA and AA reintroduced me to God. The holy spirit was working on me even though at the time I was unaware. I gradually detoxed and recovered, going to daily AA meetings. My day started and ended on my knees with prayer and it had a remarkable effect. I simply would ask the lord to keep me sober each day and he did, something I had never been able to do for my entire adult life. The relationship began with the trust that the Lord could do for me what I could not do for myself. The day to day life wasn't easy but very rewarding and God kept me sober each day, all day, for the first time I could remember. Next up was the biggest challenge I was to face in my

newfound sobriety and the focus of my testimony.

There were thirty men in the Serenity halfway house all trying to recover from alcohol and drug addiction. I met Billy and he became my roommate and a trusted friend. We spent time together studying, going to AA, and discussing our own relationships with God. The halfway house allowed the residents to take time away to visit home and see family and Billy asked me to take him to New Hampshire to visit his brother. I was uneasy at first leaving the safe environment of the halfway house to enter the real world where temptation lurked in the shadows. After an hour and a half through the backwoods of Maine then, New Hampshire we arrived in a small town in the western end of the state. Billy introduced me to his brother and we made coffee and talked in the early afternoon sunshine. The day felt great and we all were enjoying each other's conversation when the oldest of Billy's brothers arrived. The entire house felt as if a huge shadow was cast upon it immediately. Several people from the car all hurried into the front bedroom and shut the door. It was obvious that they were up to no good. I quickly realized that my sobriety was in jeopardy. I had never been able to refuse alcohol and drugs when it was front and center. My heart pounded and I broke into a sweat as I frantically considered my options. I could feel the holy spirit enter my body at that moment. Almost effortlessly I found myself going to the bathroom and hitting my knees in prayer. I asked God to please keep me sober and get me home safely. The next thing I knew was driving home to Portland with a wide grin. The Lord is simply amazing! I'm 100% convinced that God kept me sober that day. I would have been drunk if it were up to me. Praise the Lord.



数算神的恩典

李 洁

转眼又到了感恩的季节，丰收的季节，金色的季节，我感觉今年的红叶比往年更红，更好看！望着满山遍野的红叶，对神的感激之情便从心里油然而发。诗篇103篇中说到：“我的心哪，你要称颂耶和华！不可忘记祂的一切恩惠！”回首这充满感恩的一年，我首先想到的是蒙神在疫情中的恩典。

对于疫情的肆虐，我们不知道它从何而来，又不知道它何时离去，当时的恐慌是可想而知的。面对这样的世纪灾难，是神告诫和安慰我们，“你不要害怕，因为我与你同在；不要惊惶，因为我是你的神。我必坚固你，我必帮助你，我必用我公义的右手扶持你。”“以赛亚书41:10 节。神用祂公义的右手扶持我们终于走到了今天。在疫情中，我不可能像往常一样，正常地飞回故乡探望我的亲人，蒙神的保守，他们都平安健康。

第2点是来自于教会的恩典。感谢神，在牧师和师母及弟兄姐妹的努力下，我们教会的崇拜聚会从来没有中断过，让我们学会了利用网络崇拜聚会和查经。虽然我们困难重重，但是我们信心满满。约翰福音3:16 节，神爱世人，甚至将祂的独生子赐给他们，叫一切信祂的，不至灭亡，反得永生。神如此地爱我们，为我们舍了自己，叫我们能与神和好，多少恩福就在神的里面！恩典和真理都是从神而来。

今年我主要是在有需要的弟兄姐妹家里照顾小孩，一年下来我真切地感受到了弟兄姐妹的爱和神的恩典，以前没有过这样的经历，但是凭着神给我的信心，也是收获满满。我喜欢和孩子在一起，他们天真活泼可爱，很容易建立深厚的感情。有一次我在看小孩子的时候，地上有一样东西，险些让我摔倒，当我快要倒下的一瞬间，我就听到一个幼稚的声音响起：“奶奶！奶奶！危险！”就在那一刻让我感到好感动，好温馨！目前，我正在学习怎样用神的教导去培养孩子。希望他们长大以后，能够成为神所喜悦的人。也非常感谢弟兄姐妹的认可和鼓励，感谢神长阔高深的大爱！神的恩典数也数不清！



主来寻我

萧 正

十二月第二个礼拜我领诗的时候选了“主来寻我”。在生命圣诗里面，诗歌歌名底下印了路19：10“人子来，为要寻找拯救丧失的人”。也就是说，圣诞节，我们纪念的是主耶稣两千多年前降生，来寻找我。这首诗歌曲调极为优美，歌词更是让我感动。

诗歌的作者不详，但是从歌词看到他对神国的奥秘应该是有深刻认识的。第一节他说

“耶稣我救主降生伯利恒，躺卧在马槽里，卑贱贫穷，何等奇妙奥秘。”作者说，这奥秘就是“主来寻我”。天地那么大，神那么崇高，我算什么，值得祂如此降卑来苦苦寻找？

第二节说“耶稣我救主被钉十架上，为我付重价，使我得释放，何等奇妙奥秘。”这里又说到一个奥秘，就是“主为我死”。这位创造天地万物的主，比宇宙还大的神，来寻找我这个海沙一粒都不如被造的小人就已经让人不明白了，找到我竟然是要为我死，让我得到释放？这个奥秘就更奥秘啦！我这个本来就该死的被造物，有什么值得祂为我死的？

经诗歌作者的提醒，我还真觉得这两件事实在无法在理性里面解析明白。但是回头看神给我经历到的，真的是耶稣基督来寻找我啊。因为我虽然出生，长大在基督家庭里，但是从来就没想到要放掉世界情欲的享乐，把自己的主权交给出生在马槽的“救主”，“主基督”，让祂成为我的“主”，管着我的一举一动！

感谢主，祂不但找到了我，也让我不知道为什么会就此脱离了多年罪中的生活，不再去做那些明知不该做却无法不做的坏事，不再说那些明知不该说却无法不出口污秽的言语了。不知道为什么有个看不见的生命进到我的里面，换掉了我那做坏事，说坏话的生命。神拯救的奥秘我不明白，但却是真实又确切。

第三节歌词让我想哭，因为说到耶稣基督以祂为我死那么强烈的爱呼召我，要我回到祂的羊圈。我这个浪子，枉费了多少神的爱，根本不配回到家里享受家里的丰富。但是祂不强迫，不催逼，而是用“温柔慈声”来呼召我，等待我，等我自己要回家。这个奥秘，我也是不明白，但却真实地震动我的心。

第四节歌词说到耶稣基督还要再来，哇！那更是要感谢又感谢了！祂再来要把我接回永远的天家，与天上的父，拯救我的耶稣基督永远同在。这个喜乐真的是奥秘，因为我还没有经历到，但是因为前面奥秘的真实，我确实相信有一天祂会来，而且盼望祂越早来越好。感谢主，祂借各样的方法向我说话，让我看清自己，认识祂。



教會行事曆，歡迎參加我們的聚會



成人主日學	週日	10:00am ~10:50am
主日崇拜 / 兒童主日學		11:00am ~12:15pm
English Group	週日	11:00am ~12:15pm
禱告會	週三	7:00pm ~08:00pm
校園團契	週五	6:30pm ~09:00pm
葡萄園團契	週五	每月一/三週 下午六-九點
香柏樹團契	週五	7:00pm ~09:00pm
姊妹會	週六	每月第二週 4~6:00pm
餐福團契	週日	10:00pm ~11:30pm
愛之家團契	週六	每月第三週 下午四-六點 (雙語)
磐石團契	週六	每月一次 / 中午十二點

Nashville Chinese Baptist Church

107 Lyle Lane. Nashville, TN 37210

<http://NashvilleCBC.org>

張聯光牧師

Phone: 615-852-5012